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 االتصحیح النموذجي

 لتمرین الاول: 
.الفاصل بین وسطین شفافینالسطح  عن مساره عندما یجتاز انحرافھ الضوء ھو انكسار-  
.الذي ینتشر فیھلوسط اتتعلق سرعة الضوء بـــ-2  
أكبر  الورود الكلي للضوء على السطح الفاصل بین شفافین مختلفین عندما تكون زاویةالانعكاس یحدث -3

.الزاویة الحدیةمن   
للمحور البصري  الموازیة فیھا الأشعة الضوئیة تلتقيلعدسة مقربة ھي النقطة التي  الخیالي المحرق-4

.للعدسة  
.محرقھا  أحد بین مركزھا البصري و المسافة البعُد المحرقي للعدسة ھي-5  
 منأكبر والعدسةإذا كانت المسافة بین الجسم  مقربةنحصل على صورة واضحة على شاشة بعدسة -6

.للعدسة المحرقي البعُد  

 التمرین الثاني:
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  التمرین الثالث:
بارةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالع خ ص تصحیحھا  

ینتشر في الأوساط 

 المادیة

 
 خ

  .ینتشر الصوت في الفراغ -1

 

انتقال الطاقة ولیس 

 المادة

 

 خ

یصاحب انتقال الموجة الصوتیة انتقال لمادة وسط  -2

 .انتشاره 

 

 .التواتر ھو عدد الاھتزازات في الثانیة الواحدة -3  ص 

 ص

ینتشر الاھتزاز عرضیا اذا كان منحى اھتزاز جزیئات  -4

 المادة   عمودي على منحى الانتشار

  

 ص

ینتشر الضوء في الوسط الشفاف على شكل خطوط  -5

 .مستقیمة

  
 

 

 تجمع الأشعة الضوئیة

 لا تعطي صورة واضحة على شاشة

 تسمح بتشكیل الصور

 تعطي صورة واضحة على شاشة

 تباعد الأشعة الضوئیة

 عدسة مقربة

 عدسة مبعدة




